会頭立候補者の氏名・経歴書 および青年会議所における履歴書

	記載年月日 2025年07月05日		
ふりがな	かとう だいすけ	生まれ年	
氏 名	加藤 大将	西暦1986年	
所属青年 会議所	公益社団法人半田青年会議所	認証番号 296	
勤務先および役職	株式会社 心玉	代表取締役社長	
勤務先所在地	愛知県半田市		
最終学歴	Santa Barbara City College		
職 歴	2009年 10月 株式会社高見屋旅館 入社 2013年 03月 株式会社心玉 入社 2020年 09月 株式会社心玉 代表取締役社長 就任 現在に至る		
	所属青年会議所	日本青年会議所	
青年会議所 における 主な履歴	入会年度 2013年入会 2013年度 JCの魅力創造委員会 委員 2014年度 国際交流特別会議 委員 2015年度 青少年育成委員会 幹事 2016年度 総務委員会 副委員長 2017年度 地域愛育成委員会 委員長 2018年度 副理事長 2019年度 副理事長 2020年度 理事長 2021年度 直前理事長 2022年度 藍事 2023年度 顧問 2024年度 顧問 2025年度 顧問	2014年度 拡大委員会 委員 愛知ブロックアカデミー委員会 委員 2015年度 国際会議支援委員会 総括幹事 2015-2016年度 JCI APDC開発担当役員 2018年度 総務グループ 室幹事 2019年度 国際ビジネス連携委員会 委 員長 2020-2021年度 JCI APDCカウンシラー 2022年度 総務グループ担当常任理事 2023年度 副会頭 2025年度 専務理事	